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Vážený pane prezidente,
vážený pane předsedo Senátu,
vážený pane premiére,
vážení členové vlády,
vážené poslankyně a poslanci,

vzhledem k tornu, že jsme jako zástupci statutárních měst nebyli přizváni k žádné konstruktivní
diskuzi skrze konsolidaci veřejných financí a neobdrželi jsme ani žádné jiné odpovědi na naše
stanoviska, jsme donuceni otevřeně vyjádřit naše obavy z neschopnosti plnit dále správně funkci
regionálních a krajských center poskytujících prodlouženou ruku státu, ve formě přenesené
pusobnosti, ale také provozování kulturních a dalších institucí a atrakcí krajské a regionální
úrovně či plnohodnotné práce městské policie.

Bohužel, vícero let slýcháme z úst a prohlášení politiku napříč politickým spektrem mylné
informace, jak obce a města mají na účtech velká množství finančních prostředku. Tato
prohlášení jsou zpusobena neznalostí zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné
správě. Zde je stanoveno, že je úkolem předběžné kontroly zajistit, aby nedošlo k situaci, že
nebude zajištěno rozpočtové krytí předpokládaného výdaje. Tím zejména u větších akcí dochází k
delší splatnosti, a proto na účtech mohou být i vyšší finanční prostředky, které jsou však již
alokované na platby těchto výdaju. Nealokované prostředky jsou zpravidla pouze ve výši
rozpočtové rezervy pro daný kalendářní rok. I díky tomuto principu jsou města a obce
nejefektivnější hospodáři mezi samosprávnými celky.

Realita finanční kondice krajských a ostatních statutárních měst, ve kterých žije více než 3,4
milionu obyvatel, je však přesně opačná. Tato naše města v mnoha případech nemají dostatek
finančních prostředku ani na běžnou údržbu svých majetku, natož na rozvojové projekty, které
jsou pro udržení těchto měst jako přirozených spádových center svých kraju a regionu nutné. Do
této špatné situace jsme se dostali kvuli již zastaralému systému rozpočtového určení daní,
stanoveného zákonem č. 243/2000 Sb. V něm jsou zvýhodněna 4 města, konkrétně Praha, která
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My, níže podepsaní zástupci statutárních měst, z výše uvedených duvodu žádáme, aby
konsolidační balíček nezasahoval do financování měst a obcí. Prosíme, aby daň z nemovitosti
nebyla zvyšována státem a zustala dále ze 100 ~o příjmem měst a obcí. Zároveň, aby se neměnila
ani výše přídělu do rozpočtového určení daní, ale aby zustala na současné hodnotě 25,84 %.

Stejně tak žádáme, aby se neměnil systém přerozdělování daně z hazardu. Navrhujeme tedy, aby
vše bylo ponecháno tak, jak je aktuálně nastaveno, abychom mohli v jednotlivých městech a
obcích adekvátně nachystat rozpočty pro příští rok a otevřít diskuzi nad celkovou komplexní
změnou rozpočtového určení daní, která by byla přijata v roce 2024.

S pozdravem
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